

**Отзыв научного консультанта
о соискателе ученой степени доктора медицинских наук
Смирновой Елене Леонидовне, представившей диссертацию на тему
«Обоснование роли клинико-биохимических и молекулярно-
генетических маркеров в прогнозировании характера течения про-
фессиональных заболеваний в послеконтактном периоде» по специ-
альности 14.02.04 - медицина труда**

Смирнова Елена Леонидовна является доцентом кафедры неотложной терапии с эндокринологией и профпатологией Федерального государственного образовательного учреждении высшего образования «Новосибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, имеет 14-летний стаж педагогической работы. По совместительству работает старшим научным сотрудником в отделе медицины труда ФБУН «Новосибирский НИИ гигиены» Роспотребнадзора. С 2000 г. занимается научной работой. В 2003 г. окончила аспирантуру и защитила кандидатскую диссертацию на тему «Морфоконституциональные маркеры риска раннего развития пневмокониоза».

В течение последних 8 лет Е.Л. Смирнова работала над докторской диссертацией по теме «Обоснование роли клинико-биохимических и молекулярно-генетических маркеров в прогнозировании характера течения профессиональных заболеваний в послеконтактном периоде», которая посвящена актуальной проблеме медицины труда. Основные положения и результаты по теме исследования были неоднократно доложены и обсуждены на различных съездах, конференциях и форумах регионального, российского и международного уровня. Е.Л. Смирновой подготовлено и опубликовано 67 работ по теме диссертации (в том числе 21 статья, опубликована в журналах, входящих в перечень ВАК России). В публикациях отражены все основные научные положения исследования.

Е.Л. Смирнова за время работы над диссертацией проявила себя как активный, ответственный, требовательный к себе специалист-исследователь, обладающий широким кругом научных интересов, исследовательскими способностями и целеустремленностью. Она обладает

